BAHKOBCKWUE KPEOUTbI



4 OCHOBHbIX NapamMeTpa KpeauTa:

— CyMMa KpeauTa,
— MNPOLIEHTHAs CTaBKa,
— CPOK KpeauToBaHUS;
— eXXeMEeCHYHbIN NnaTex.



CyuwecTtByeT ABa cnocoba Bo3BpaTa
KpeauTa U ynraTbl MPOLUEHTOB NO HEMY:

— AnddpepeHUNPOBaHHLIE NATEXMW;
— aHHYUTETHbIE NNaTexu.

Npu gudpchepeHUMpOBaAHHbLIX NaTeXxax BCA cymma
OCHOBHOrO Jonra AennuTcAa Ha paBHble YacTn N eXXEMECSHYHO
BbIMNf1a4nBaEeTCs 3Ta YacTb MIIHOC NMPOLIEHTbI, HAYUCTIEHHbIE
Ha OCTaTOK OCHOBHOIO Josra.

Mpy aHHYUTETHbIX NNaTexax 3aeMLLUVK NNaTuT
KaXKabI MecsL, OOMHAKOBYO CyMMY. CUHOHUM
aHHYUTETHOrO Nriatexxa — «paBHbIMU JONAMMUY.



B kauyecTBe npumepa Ang pacyeTa B3daThbl cnegyrouiuve
napamMeTpbi:

— cymma kpeguta — 1 000 000 py6b. (K — HavanbHas
BENMYMHA KpeauTa),

— cpok kpeguta — 10 net = 120 mecsueB (N — KONMYECTBO
MecsILEB),

— npoueHTHas ctaBka kpeguta — 15% rogoBbix,

— eXXemecsiyHasi npoueHTHaa ctaBka kpeamta — 1,25% (R —
exxemecsivyHaga rnpoueHTHaga ctaeka, 1/12 rogoson).



ANODPEPEHLUUPOBAHHDIE MIATEXMW:

Popmyna pacyeta andpdepeHUNPOBAHHOIO
eXXemMecA4vYHOoro nnarexa B i-u1 mecsl:

OEMN. =K/n+OctK. *R,

roe

OctK =K — (K/ n) * (i — 1)

OcTK. — ocTaTok kpeauTa (CCyAHOW 3aA0MKEHHOCTN) Ha AaTy pacyera (Ha aaty
BblOa4yn KpeauTa paBHSAETCSA pa3Mepy BblAaHHOIo KpeauTa).

R — exxemecsa4Hasa npoLeHTHasa cTaBKa.
N — CPOK KpeauTa B MecsLax.
| — HOMep pacyeTHoro mecsLa.

K — Ha4yanbHaga BennymHa KpeauTta.



Popmyna pacuyeta audhpdepeHUUPOBaAHHbLIX
eXeMeCSAUYHbIX nraTexen
COCTOMUT U3 ABYX cnaraeMbiX:

K / n — nokasbiBaeT, Ha CKOMbKO eXeMeCAYHO
YMEHbLUAETCA OOMNr 3aeMLunka nepeq 6aHkom (T. €. 3TO
CyMMa eXeMeCSYHOro rnorallueHnst OCHOBHOrO aosira, Kotopasi
OyaeT NoCTOAHHOM B N0OON MecsL, noraleHuns).

()CTKi * R — nokasbiBaeT, CKONbKO AeHer OOIMKEH
3aeMLUVMK 3annaTtuTb 6aHKy B KOHKPETHOM MecCsLIE B BUAE
NPOLIEHTOB (3Ta CYMMa MEHSIETCS KaXKAbI MEcsL, T. K.
NPOLIEHTBI HAYUCAAIOTCA HA OCTATOK KpeauTa, KOTOPbIN C
KaX<abIM MECSLIEM MPW MOralleHnn CHXaeTcs ).



NMnaTexwu B i-n mecsL:

1-u mecau:

OctK, =1 000 000 — (1 000 000/120) * (1—1) =1 000 000 py®.
AEMN. =1 000 000/120 + 1000 000 * 0,0125 = 20 833 py®.

50-u mecsau:

OctK,, =1 000 000 — (1 000 000 / 120) * (50 — 1) = 591 667 py6.
OEM,_ =1 000 000 /120 + 591 667 * 0,0125 = 15 729 py6.

120-u mecsu;:

OctK,,, =1 000 000 — (1 000 000 / 120) * (120 — 1) =8 333 py6.
OEM, =1 000 000 / 120 + 8 333 * 0,0125 = 8 438 py6.



dopmyrna pacyeTa odLien CyMmmbl

QMQQQGQEH LNPOBAHHbLIX eXeMEeCAHAYHbIX NniaTexen:

S=k+nek* R+ 3+ KR *1) 1, K*R*[+1)"_ K*R
; 2 n 2 n n

roe

R — exxemecs4Has npoLeHTHas cTaBka.
N — CPOK KpeauTa B MecsLax.

i — HOMep pacyeTHoro mecsua.

K — HayanbHasa BenuymMHa kpeguTa.

S, = 1747 917 py®.



AHHYWUTETHDBIE MJATEXMW:

KoacdhcdbunumeHT aHHyumTeTa:

A=R*(1+R)N/((1+R)N-1),

roe

A — KOO PUUNEHT aHHYUTETA.

R — exxemecs4Has npoueHTHaa cTaBka, BblpaXeHHas B
COTbIX JONSX.

N — yncno nepnoaos (MecsdLEB) noralleHns KpeauTa.

A = 0,0125*(1+0,0125)"2° / ((1+0,0125)"2° — 1) = 0,016133



dPopmMyna pacyeTa CYMMbI
aHHYUTETHOro eXXeMecAa4YHOro nnarexa

Sa=A*K,

roe

A — KOSMPULMEHT aHHYUTETA.
K — cymma Kpeouta.

Sa =0.016133 *1 000 000 =16 133 py®.



dopmyna pacyeTa obLlEen CYMMbI
AHHYUTETHbIX eXXeMEeCAYHbIX NiaTexen

S,;=5a*N,

roe

Sa — cymMMa aHHYUTETHOro eXXeMeCs4YHOoro nriartexa.
N — ynucno nepmonos (MecsiLeB) NoralleHnst KpeaguTa.

S, =16133 *120 =1 935 960 py®6.



Ipumep

B OaHke B3SIT KpEAUT Ha OMPEACICHHYI0 CYMMY, Ha ONIPEICIICHHBIN CPOK.
[To 3TOMY KpEanUTy €KEMECAUYHBIN TUIATEK COCTABUT:
— 10 CXeMe AHHYUTETHBIX IJIATEKEeH:
12 100 pyO. exxemecssuHO

— 1o cxeme qTudpepeHuINPOBAHHBIX IJIATEKEM:
B 1-if mecsi — 15 600 pyo0.,
B 20-i1 mecsi — 14 000 py6.
B 120-i1 mecsi — 6 300 pyo.

T. K. e’xkeMeCIYHbIN IUIATEK M0 UIMOTEYHOMY KPEAUTY He T0JIKEeH
npesbiiath 50% ekeMecIYHOro 10X0Aa 3aeMIIMKA, TO YTOObI IPUBJICYb
KPEIUT B 32IaHHOM CyMMe 3aeMIIMK JOJIKEeH M0JIY4YaTh eKeMeCAYHbINA T0X0/1:

— IPUA CXeMe AHHYUTETHBIX IJIATEekKeu:
24 200 pyO0.

— npu cxeMe Ju@@epeHIMPOBAHHBIX IJIATEKEM:
31 200 pyO®.




CPABHUTEJIbHAA XAPAKTEPUCTUKA OUPDPEPEHUUPOBAHHbBLIX U
AHHYUTETHbIX NNATEXEW (NMJ1FOCbI U MUHYCbI)

OANPDPEPEHLUWNPOBAHHDLIE

AHHYUTETHbIE

MJATEXU MJATEXU
EXxXemecssuHbIN Nnatex
«—=»: «+»:
B Hadane cpoka nnartexu no Kakabiv Mecsu 3aeMLUK
anpdepeHUMpoBaHHOMY KpeauTy | OCYLLECTBNAET pPaBHble  CYMMbI
OyoyT ropasgo Bblilwe, 4eM MO | MNaTexewn.

aHHYUTETHOMY, T.K. OOMnbLUYIO YacTb
NPOLEHTOB 3aeMLLNKY NPUXOANTCS

nnatuTe B  MEPBYO  MNOMOBUHY
CpokKa.

«+».:
Co BpemeHeM Bbifatbl Mo

Kpeanuty CTaHOBATCA BCE MEHEeEe
O6peMeHMTeﬂbHHNW| N K KOHLY
ChOKAa CHMKarnTcd BO MHOTIO pbas.

[Ona nnaHvpoBaHWA OOMaLLHUX
domHaHcoB rpadomk noraweHuna c
HEU3MEHHbIMU nnaTexamu ropasgo
yoobHee n npakTu4dHee.




JNOPEPEHIITUMPOBAHHDBIE AHHYUTETHDBIE
IJIATEXH IJIATE KA

Cymma kpeaura

«=N»: «+E»:

Ecin 3aeMILUK pacCYUTHIBACT
MOJYYUTh MaKCUMAaJIbHO
BO3MOXHBIM pa3sMep KpEauTa,
KOTOPbIN II03BOJISIET €ro
€XKEMECSIYHBIA JI0OXO0H, TO €My
CIENYET BBIOpaTh CXEMY
AHHYUTETHBIX TJIATEHKEN.

MakcuMalibHO BO3MOXHAsI CymMMa
KPEINTa, KOTOPYKD CMOXKET BbIIATh
OaHK 3aeMIIUKY OyJeT MEHbIIIE, YeM
IIPU AHHYWUTETHBIX ILIATEXaX, T.K.
OaHKH OIICHMBAIOT MAaKCUMAaJIbHYIO
CyMMY KPE€IAWTa, UCXOAS U3 TOTO, YTO
€KEMECAYHBIN IUIATEXK HE MOXKET
ObITh BbIIE 50% e€XEMECSYHOIO
10X0/1a.

B Havasie cpoka IUIATEXKHU TI0
aupbepeHIMPOBAaHHOMY  KPEIUTY
CaMbI€ BBICOKHE.




OANOPEPEHLIMPOBAHHBLIE AHHYUTETHDbIE
NJ1ATEXWU NJ1ATEXWU

npOLl,eHTH bié BbINnJjiaTthbl

«+E»: «=»:

[1pn NpounX paBHbIX dopmyna pacyeta

YCIOBUAX KpeamnToBaHus aHHYUTETHOro nnarexa

oOLas cymma Bbinnat TakoBa, YTO Mpu NPo4nNX

NPOLEHTOB Mpu cxeme PaBHbIX YCITOBUAX
andpdepeHUMpOBaHHbIX KpeautoBaHusa oblias cymma
nnaTtexen HuXxe, Yem npu BbIMnaT No NpoLueHTam npu
aHHYUTETHOM BapuaHTe aHHYUTETHOM nnarexe oyaer

OCYLLECTBIMNEHNS niaTexen. BblLLE, YEM MpPWU

anpdepeHUMpOBaHHOM.




